



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA



GRAD SLAVONSKI BROD
GRADONAČELNIK

KLASA: 061-01/25-01/1

URBROJ: 2178/01-07-25-3

Slavonski Brod, 2. siječnja 2025.

Na temelju članka 9. Statuta Grada Slavonskog Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 6/09., 13/10. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12., 5/12., 6/13., 5/14., 4/18. i 12/21.) i članka 16. Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Slavonskog Broda ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 13/98., 19/08. i 8/09. i "Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda" br. 4/12.), Gradonačelnik Grada Slavonskog Broda objavljuje

JAVNI POZIV

za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja i nagrada
Grada Slavonskog Broda
u 2025. godini

I.

Grad Slavonski Brod dodjeljuje javna priznanja za iznimna dostignuća i doprinos od osobitog značenja za razvitak i ugled grada Slavonskog Broda, a poglavito za osobite uspjehe u unapređivanju gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanju čovjekova okoliša, športa, tehničke kulture, zdravstva i drugih javnih djelatnosti te za poticanje aktivnosti koje su tome usmjerene. Javna priznanja i nagrade dodjeljuju se onima koji su svojim osobnim uspjesima u radu i djelovanju pridonijeli razvoju i boljitku grada Slavonskog Broda, promicanju njegovih vrijednosti, položaja i ugleda u zemlji i svijetu.

Javna priznanja Grada Slavonskog Broda su:

- **Povelja počasnoga građanina Slavonskog Broda**
- **Zlatna čaplja**
- **Grb Grada Slavonskog Broda**
- **Štit Berislavića**

II.

Počasnim građaninom Grada Slavonskog Broda može se proglasiti osoba posebice zaslužna za stvaranje i promicanje vrijednosti, položaja i ugleda grada Slavonskog Broda, dugogodišnju suradnju i potporu na unapređivanju potreba grada i građana te izniman doprinos razvoju grada ili pojedinih njegovih djelatnosti.

Počasnim građaninom Grada Slavonskog Broda može se proglasiti i građanin druge države za međunarodnu kontinuiranu suradnju ili potporu kojom se ostvaruju trajni rezultati za dobrobit grada i građana te promicanje vrijednosti koje doprinose stvaranju ugleda Slavonskog Broda i Republike Hrvatske u svijetu.

Zlatna čaplja je priznanje i nagrada Grada Slavonskog Broda za životno djelo. Dodjeljuje se za posebno vrijedne sveukupne rezultate i postignuća u svim područjima stvaralaštva i djelovanja za dobrobit Grada, njegovih građana i opće dobro.

Zlatna čaplja se dodjeljuje građanima Slavonskog Broda i građanima koji su svojim rođenjem, životom ili radom vezani uz grad Slavonski Brod.

Grb Grada Slavenskog Broda je javno priznanje za dugogodišnji kontinuirani stvaralački rad i zalaganje, trajno prijateljstvo, osobitu moralnu potporu te pomoć i sudjelovanje u osobito vrijednim projektima, programima i poslovima za razvoj i opće dobro grada i građana Slavenskog Broda.

Grb grada Slavenskog Broda dodjeljuje se građanima Slavenskog Broda i pojedincima koji su svojim rođenjem, životom ili djelom vezani za Slavonski Brod, poduzećima, ustanovama, vjerskim organizacijama, udrugama i drugim pravnim osobama koje rade na području grada za značajne obljetnice i jubileje. Dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama iz zemlje i inozemstva koje su posebice pridonijele boljitku Slavenskog Broda, njegovom ugledu u zemlji ili svijetu.

Štit Berislavića je javno priznanje i godišnja nagrada Grada Slavenskog Broda.

Dodjeljuje se građanima Slavenskog Broda i građanima koji su svojim životom, radom ili djelovanjem vezani za Slavonski Brod te građanima koji su svojim iznimnim zalaganjem, dobročinstvom i rezultatima rada i djelovanja u humanitarnim, športskim, kulturnim i drugim djelatnostima postigli iznimna postignuća i zasluge, kao i poduzećima, ustanovama, vjerskim zajednicama, udrugama građana i drugim pravnim osobama s područja grada Slavenskog Broda za iznimna postignuća i zasluge na unapređivanju svih područja stvaralaštva i djelovanja za dobrobit ljudi te osobiti doprinos boljitku i ugledu grada u zemlji i svijetu.

III.

Kriteriji za dodjelu javnih priznanja i nagrada:

- postignuti najbolji rezultati u pojedinim područjima rada ili djelovanja;
- objavljena, prikazana, izložena, izvedena ili na drugi način predložena ostvarenja tijekom prošle godine odnosno proteklog razdoblja;
- stjecanje i uživanje ugleda uzornog stručnjaka, djelatnika ili građanina, odnosno uzornog poduzeća, ustanove, udruge građana i druge pravne osobe;
- značajne veće obljetnice i jubileji neprekidnog rada i djelovanja;
- na različite načine pruženi dokazi o rezultatima višegodišnje suradnje, potpore prijateljstva prema gradu Slavenskom Brodu.

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja i nagrada mogu dati sve fizičke i pravne osobe po objavi Javnog poziva.

Uz prijavu ili prijedlog za dodjelu javnog priznanja i nagrade Grada Slavenskog Broda **predlagatelji su dužni obrazložiti prijedlog, prikupiti i priložiti sve potrebne podatke i dokumentaciju kojom se mogu potkrijepiti činjenice navedene u prijedlogu.**

Prijedloge s obrazloženjima uputiti na adresu:

GRAD SLAVONSKI BROD
Odbor za dodjelu javnih priznanja i nagrada
Vukovarska 1
35000 Slavonski Brod

Rok za podnošenje prijedloga za dobitnike javnih priznanja i nagrada Grada Slavenskog Broda je 30 dana od dana objave Javnog poziva.

Gradonačelnik
Grada Slavenskog Broda
Mirko Duspara, dr.med.

